



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
ДОБРО УПРАВЛЕНИЕ

## Плакати и дипляни бяха изработени по проект „Съдебната експертиза в България и в страните от ЕС /граждански процес/“

Във връзка с постигането на по-широка публичност и прозрачност при изпълнението на проект № BG05SFOP001-3.003-0004 „Съдебната експертиза в България и в страните от ЕС /граждански процес/“, бяха изработени специални плакати и дипляни, представящи подробности за финансирането, целите и очакваните резултати от имплементирането на проекта.

Цветните плакати с размер А3 представят подробна информация за финансирането от страна на Европейския социален фонд на Европейския съюз чрез Оперативна програма „Добро управление“ 2014-2020 г. и сроковете за изпълнение на проекта. Плакатите са разположени на вниманието на широката общественост, в центъра на град София, в близост до офиса на проекта. С плакат е обозначен и входът на самия офис, където експерти от екипа по изпълнение на проекта са на разположение да отговорят на всички възникнали въпроси от страна на граждани.

Цветните дипляни в тираж 500 броя представят на български и английски език допълнителни детайли по целите и очакваните резултати, а също представят бенефициента – сдружение СЕФИТА. Планира се диплянците да бъдат разпространявани в рамките на експертни събития и срещи, за да послужат за постигане на целите на публичността, заложи в проекта.

*Информацията е публикувана съгласно точка 3.10 на Единен наръчник на бенефициента за прилагане на правилата за информация и комуникация 2014-2020 година.*

*За хода на изпълнение на проекта ще Ви информираме своевременно чрез сайта на Сдружението. При необходимост от допълнителна информация и възникнали въпроси, пишете на: [gerdzhikova\\_i@sefita.org](mailto:gerdzhikova_i@sefita.org), Ина Герджикова, Експерт координация и комуникация*

----- [www.eufunds.bg](http://www.eufunds.bg) -----

*Проект № BG05SFOP001-3.003-0004 „Съдебната експертиза в България и в страните от ЕС /граждански процес/“ се осъществява с финансовата подкрепа на Европейския социален фонд на Европейския съюз чрез Оперативна програма „Добро управление“ 2014-2020 г.*